

党史学习心得

2021年是中国共产党成立一百周年，在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，作为一名党员，我深入学习了建党一百年相关重要材料和医学部下发的各项重要材料。

百年征程波澜壮阔，百年大党风华正茂。回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。

作为一名医学科技工作者，我要积极投身中国健康建设，不断强化理论武装，提高政治站位。坚持学习党史与新中国史相贯通，与学习党领导卫生健康事业发展相结合。在党的领导下，面对疫情我们不忘健康的初心使命和优良传统，宣扬积极伟大抗疫精神，发挥党组织战役堡垒作用，为广大人民群众提供义诊和科普教育，提供学术帮扶。开展党史学习，能够进一步深化对党性质和宗旨的认识，进一步总结党的历史经验，进一步发扬革命精神，进一步增强党的团结统一。作为一名医疗工作者，我将不断提高应对风险与挑战的能力，始终保持艰苦奋斗的精神，爱国爱党爱人民，弘扬忠诚于党服务人民的崇高精神，不断把学习成果转为工作动力，不忘初心、牢记使命！

加强学术诚信和学风建设，不断激发创新发展活力，为建设世界科技强国汇聚磅礴力量，是科技工作者应该承担的社会责任，我将积极践行新时代科学家精神，大力弘扬爱国、创新、求实、奉献、协同、

育人的新时代科学家精神，坚持国家利益和人民利益至上，热爱科学。发扬中华医学会“爱国为民、崇尚学术、弘扬医德、竭诚服务”的价值理念。静心笃志，力戒浮躁，敢于提出新理论、开辟新领域、探寻新路径，努力破解事关人民健康的基础前沿问题和核心技术，努力全方位全周期保障人民健康。严守学术道德底线，遵循科研伦理规范。要以实际行动弘扬科学家精神，崇尚学术民主，坚守诚信底线，认真落实《中华医学会会员科学道德行为准则》。

建党 100 周年，深刻学习党史，进一步体会美好生活的来之不易，站在历史的长河中，看到从鸦片战争到五四运动，到遵义会议，到建党一百年，我们中华民族在崛起，全党步调一致，在新时代的建设中，我将继续遵循党的领导方针，执行党的决定，用我自身职业投入到科学健康事业建设当中。

在今后的工作中，要更加严格约束自己，自觉加强党性锻炼，努力提高个人修养，高标准、高质量完成各项工作任务，践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，力行“崇尚医学道德，弘扬社会正气”的传统价值，推进“健康中国”建设中发挥主力军作用！

CSC 心力衰竭学组委员

首都医科大学附属北京安贞医院 刘彤

2021 年 6 月 15 日